



## **В городе Перми возбуждено уголовное дело по факту травмирования малолетней девочки и её бабушки в результате падения наледи с крыши многоэтажного жилого дома**

19 февраля 2020 года в детскую краевую клиническую больницу была госпитализирована 7-летняя жительница города Перми с тяжелыми травмами, полученными в результате падения на нее наледи с крыши многоэтажного жилого дома. По данному факту в следственном отделе по Свердловскому району г. Перми следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По данным следствия, 19 февраля 2020 года в результате неконтролируемого схода снега и льда с крыши дома, расположенного по адресу: г. Пермь, Комсомольский проспект, 47, 7-летней девочке была причинена тяжелая травма, ее бабушке – множественные ушибы. Бригадой «скорой помощи» ребенок госпитализирован в ГБУЗ ПК «КДКБ», где ему сейчас оказывается необходимая медицинская помощь. Состояние пострадавшей оценивается как стабильно удовлетворительное.

Предварительно установлено, что обязанность по обслуживанию многоквартирного дома возложена на управляющую компанию, которая заключила договор на выполнение работ по очистке кровли от снега, сосулек и наледи с индивидуальным предпринимателем.

В настоящее время следователем проведен осмотр места происшествия. Изъяты и анализируются соответствующие документы, регламентирующие обслуживание многоквартирного жилого дома. Устанавливаются и допрашиваются лица, отвечающие за обеспечение соблюдения правил безопасности при оказании этих услуг. В ходе расследования уголовного дела следствием будут направлены соответствующие инициативные письма врио губернатора Пермского края, в прокуратуру Пермского края и в инспекцию государственного жилищного надзора о принятии исчерпывающих мер по обеспечению соблюдения правил безопасности в части своевременной очистки кровли многоквартирных многоэтажных домов и недопущения фактов травмирования граждан в результате несоблюдения этих правил и падения на них наледи. Проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, сбор и документальную фиксацию доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

## Изображения



20 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1441397>